

中国体育界的伊顿兄弟(下)

◆ 王众

向是经济学和历史学
板球手华明将来的志



神秘的“贵族”家世

伊顿公学的大门不是向所有人都敞开的,“大学的校门面向所有人,考得上就进得去,是‘人选择社会’。但英国的中学有阶级性,比如伊顿公学严格的筛选制度,这是‘社会选择人’。”华山开玩笑说,甚至贝克汉姆的儿子也未必进得了伊顿的大门。

伊顿公学一直是上层阶级家庭男孩的首选。这里的学生除了英国的权贵精英,还有印度世家公子和阿拉伯王子,人人都一口“伊顿腔”。“见了面不谈国事,先序长幼,拜过师兄兄弟就好事儿了。”

现在华山的两个儿子都成了“老伊顿生”,华天前脚离开伊顿,就即刻上了“Famous Old Etonian List(著名老伊顿生名单)”。名单中第一位人物是生于1423年的中世纪主教,华天是名单中生于1989年的人物,与其同在名单上的还有威廉王子和哈利王子。

当年让华天进入伊顿公学,华山和妻子之间还有段小插曲。两兄弟的母亲罗山担心伊顿这样的贵族学校会让和社会产生距离,更希望华天在普通的公学接受教育;

而华山恰恰看中了伊顿的历史和独特的理念。“为了选校,还差点儿离婚。”华山开玩笑说。

罗山(Sarah Noble)出身于英国世家。母亲是亨利八世第三任妻子Seymour家族的后代。父亲James Noble 18岁参加二战,在新加坡被日军俘虏后,送至泰国修筑泰缅铁路,这段经历让他后来成为了奥斯卡获奖影片《桂河大桥》的创作原型。James的父辈为英国海军上将,外祖父则于1870-1900年间任香港太古洋行的大班。此外,罗山的教母的丈夫是受周恩来之邀于1972年访华的英国前首相霍姆(Alexander Douglas-Home)。他也是“著名老伊顿生”,曾两任英国外交部长,还是上个世纪唯一一位放弃伯爵爵位参政的贵族。

华山的出身倒没那么神秘。祖辈是旧军人世家,当过阎锡山的管家,曾外祖父则是保定军校生。华山的父亲是一位彻底的革命者,后来投身中国空军。2007年,为支持华天备战奥运,华山在人民大会堂举行了新闻发布会,会后请来了200多位世交好友参加晚宴,其中不乏刘亚楼、肖华等空军名将的后代。“我说华天是革命后代,当时阎世铎还以为我是开玩笑,我就让那几位名将后代当他面介绍华天的爷爷是谁——他是中国空军的大英雄!”

华天的爷爷华龙毅1938年参军,是中共“老航校”的第一期飞行员,在抗美援朝时,他成为中国空军第一位“特等功臣”,毛泽东誉其为“孤胆英雄”。1978年,身受肺气肿折磨的华龙毅搬到了气候温润的广州,华家从此落户广州市三元里。现在华天兄弟的户口也落在这里,而不是英国伦敦。

华老爷子对华家兄弟寄予厚望。罗山临产时住在伦敦的私立产科医院,生意繁忙的华山把妻子安顿好后,甚至没能陪伴生产。华天比预产期提前了10天出生,当时华山住在香港,父母则住在广州。忙完工作,华山正打算第二天飞英国,半夜就收到儿子出生的喜讯,连忙给父亲打了个电话,没想到老爷子的反应大大出乎意料。

“我父亲和我都是哥儿一个,我连夜给他打电话报喜,是个男孩!他‘啊’了一声,电话那头就没声音了,不知道发生什么了!后来我母亲告诉我,把她也吓了一跳,这个戎马一生的老革命在家里四面碰头呢。真是不可置信。”

华天出生后,华老爷子专程飞到英国看孙子。“见到华天,他抱着一小时都不放手。”在英国,华龙毅头一回见到了同是二战老战士的亲家James Noble。3年后,华明的出生喜上添喜,这次,曾经发誓不回亚洲的James也为了外孙破例去了香港,并专程到广州回访了华龙毅。“两位老爷子对两个孙子都喜欢得不得了。有了这两个孙子,再无他求,满足了。”

中国骑士的“明天”

罗山精通中文,两个儿子的名字都是她亲自取的。“我妻子说孩子一定要比我们强。”既然两个人都是山,天比山高,而天上有日月。华山说,“如果我们有个女儿,就会叫‘岚’。罗山都想好了,风把山给顶了起来。”

除了中文出色,罗山的一大爱好就是马。所以华天自小就接触马:在别人玩沙子的时候开始接受马术训练,到别人开始上马的时候已经位列

世界级优秀骑手,这还要归功于父母家庭的言传身教和倾力相助。

华天曾对媒体表示:“每当讨论马的时候,我们家就不止是父母和儿子,而成了一个团队。”在这个团队里,妈妈亲力亲为,负责后勤,爸爸则负责外联。巧合的是,在对孩子的教育中,英国人罗山也是亲力亲为,更像是一个传统的中国母亲,中国人华山反而显得更西化开放。

华天10岁之前就就读于香港的澳大利亚国际学校。华山说,当时选择这所学校,就是因为离香港马会的双鱼河乡村俱乐部很近。

10岁那年,为了准备3年后伊顿公学的入学考试,华天回到了英国,一边上小学,一边师从世界著名的伉俪骑手——国际马联马术三项赛骑手协会主席克雷顿·弗雷德里克斯和他的妻子卢辛达。两位师父都是世界冠军,克雷顿是2005年国际马联马术三项赛世界杯冠军,卢辛达则是世界比赛难度最高的职业四星级比赛——英国伯利大赛的2006年度总冠军。

2008年北京奥运之后,华天的名气大涨。华山夫妇则希望哥俩“一样好”,对他们的培养一样用心。细心的罗山发现华明要强的性格后,特意引导他发展其他的爱好,以免弟弟感到哥哥的阴影。在父母的鼓励下,很快华明的板球才华得到了发展。

华天就读伊顿公学,华明本来在另一所私立名校就读。然而,华山觉得华明在运动上的天赋不能在学校得以发挥,就通过关系将他转入伊顿公学——伊顿在英国历史上一直扮演着板球奠基人的角色,是板球运动的圣地。

现在两个儿子都从伊顿公学毕

了业,面临的不仅是大学的择校,更是对未来职业生涯的选择。这次,兄弟俩的性格差异再次显露无疑。

在华明的规划里,板球已经不再是主角,取而代之的是经济学和历史学。他为此甄选了支持双学位制度的大学,目前属意的是爱丁堡大学。华明希望研究“行为经济学中的中国经济模式”,为此专门先来到北大进修,给自己的中文和未来中国历史打基础。

华天最终选择了布里斯托大学,就读著名的航空工程学。布里斯托本身洋溢着流行文化,气氛相对轻松,还有他喜欢的Pub。而更重要的原因,就是这个城市离享誉世界的“伯明顿”大赛和马术三项赛训练、比赛的地方较近。

布里斯托同时还是欧洲航空制造研发中心,几乎所有的核心实验室、所都设在那里——没有人知道,精于优雅马术的华天更喜欢工程实践。不过,华天选择航空工程理论,除了对战斗机气动性能设计着迷外,更多的还是跟身为“空军英雄”的爷爷有关——爷爷是华天的偶像。

不过,华天最重要的选择还是“奥运会”。布里斯托大学的航空工程专业位列欧洲第二强,竞争者如云,对华天来说,要进入这个学堂,恐怕需要付出200%努力,而迫在眉睫的伦敦奥运也需要他200%的投入。与其最后两个都受影响,不如有所取舍。华天果断做出了推迟入学的决定,全力投入伦敦奥运的征战。

2012年伦敦奥运会就在眼前了,华天是唯一获取参赛资格的中国骑士,他将在另一个故乡扬鞭驰骋。

摘自《世界博览》2012年第11期

本周六惊艳开盘 金地艺华年树精装别墅标杆

地产评论员 蔡骏

千呼万唤始出来,上海首个砾石别墅终于于7月28日亮相市场,作为砾石产品的全新升级之作,金地艺华年备受瞩目。当其样板房正式开放之后,其超高的产品品质、独到的精装工艺都让人记忆深刻,上海精装别墅标杆众望所归。



上叠买家赠拥有一个超大的阁楼,与普通阁楼面积小,使用性不强不同,艺华年的阁楼足以当做主卧使用,且配有衣帽间、浴室的套房。项目在户型设计上的创新,定能受到买家欢迎。

板块优势明显,出行更便捷

金地艺华年处于浦东最具发展前景的航头板块,在上海“迪斯尼乐园”和洋山深水港陆续建成后,航头板块成为浦东名副其实的心脏枢纽,占据着上海“两个中心”建设“战略要塞”的航头最具可能成为上海下一个高端生活住区。

随着板块的发展,业主的出行方式更便捷。未来16号线及18号线的通车将带来双轨交通的便利,其中16号线预计2012年通车,同时规划中的18号线终点站航头站距离金地艺华年仅有几百米距离。通过林海公路,业主更可快速直达陆家嘴、人民广场等多个市级商圈,真正做到离尘不离城。

人性化精装,树别墅标杆

一直以来,精装是金地产品的强项,多数人对金地艺华年的品质信心十足。有了之前宝山砾石的经验后,艺华年的精装工艺更进一步提升,能原汁原味地还原美国砾石的居住氛围。

金地艺华年精装户型特色鲜明,把人们容易忽视的装修细节考虑周全,收纳系统从人性化角度出发配有男女更衣间、入户玄关收纳等。时下,节能减排在装修领域的运用也备受关注,金地艺华年自然不会遗漏这些细

节。床头的读书灯、晚间走道旁感应式的夜灯在为住户提供生活关怀的同时,也有效的节省了能源。

户型创新,打造超凡空间

据了解,空间性价比是艺华年的优势之一,项目将户型打造成上叠星空、下叠院落,居住的舒适性极佳。下叠地下室局部层高达4.6米,空间感极强,对于喜欢实惠的买家而言,4.6米挑空则是自家的灵动空间,将其隔成2层作为书房、娱乐场所一举多得。

东南亚等外籍公司青睐“清新楼宇” 浦发大厦租赁市场受热遇

近日,成功举办禁烟活动的浦发大厦引起了各方的关注,其创建清新楼宇的理念受到了不少以金融业为主的东南亚等外籍公司的青睐。

笔者实地走访后发现,占据小陆家嘴的浦发大厦,有高端的办公形象、高品质的办公环境、先天便利的交通条件和专业规划的商业配套,因此能有效节

省运营开支。减轻企业负担的同时,也助力企业吸引优质员工、招揽优质客户。目前在租的浦发大厦写字楼,体现了集企业办公、个体自用和商业地产投资于一身的优质特性,因此能够受到租赁市场的强烈关注。

据了解,浦发置业的上级管理公司——海航置业控股(集团)有限公司

专注于房地产开发投资,以商业地产、旅游地产、工业物流地产、住宅地产为主打产品模式,下辖北京、天津、上海、广州、东北、西北等14家区域公司,已开发与正在开发各类型高档酒店、高档写字楼、城市综合体、高尚精品住宅、大型生态旅游景区等近百个项目。(罗婕)

首批劲销近九成解渴刚需 嘉怡水岸居周成交量榜首



日前,由嘉华国际集团有限公司打造,面向中高端刚需物业市场的嘉怡水岸于7月初推出,首批推出267套多户型单位,当日即售出逾200个单位,截止到目前去化已近九成。

嘉怡水岸再造销冠奇迹

据网上房地产成交数据统计,嘉怡水岸上周位列上海商品住宅销售面积排行榜首。继嘉华集团推出上海慧芝湖花园、嘉悦天地等项目次次热销后,这次首现的刚需楼盘嘉怡水岸,获得令人鼓舞的销售成绩,再次印证了嘉华品牌及项目品质备受肯定,满足了市场对高端住宅项目的刚性需求。

品质豪宅愈显价值优势

嘉怡水岸是嘉华集团今年在上海最重点的项目,虽上海楼市早前受到宏观调控及限购令影响而令成交放缓,但本月初央行再次减息,促使楼市延续6月以来的回暖势头,嘉怡

水岸择机适时推出,响应市场对高端住宅的刚性需求。凭借项目品质精质优的特点及合理的价格,嘉怡水岸创下优异的销售佳绩也在情理之中。

据悉,项目首次推出一房至四房不等的小高层公寓,面积介于77平方米至145平方米,平均售价约每平方米15000至16000元。

依附“上海硅谷”潜力可见

嘉怡水岸座落于被誉为“上海硅谷”的紫竹高新技术园区,规划由住宅、商业及loft组成,总建筑面积约24万平方米,总住宅户数约1428户。

项目周边有华东师范大学附属学校及上海交通大学等重点院校,在南面规划有520亩的商业配套。凭借紫竹高新技术产业开发区的配套及丰富的教育资源优势,该区域发展潜力非常巨大。

据悉,嘉怡水岸还将于近期推出新一批优惠房源。

(谢会永)